



左三为大外科主任陈钟教授

了严密的保守治疗。然而两天后,病情出现变化,血压下降至临界值、心率 120 次 / 分, CT 显示腹腔内有活动性出血,情况危急。

虽是周末,大外科主任陈钟教授紧急会诊,果断决策:立即协调手术室,行腹腔镜下手术探查。“我们要以最小的创伤,解除最大的生命威胁。”陈钟教授说道。

手术室里,一切井然有序。陈钟教授团队通过几个不到 1 厘米的操作孔,在腹腔镜下精准探查,屏幕上清晰地显示,腹腔内积血已达约 600 毫升,随即顺利完成了腹腔镜脾切除术。整台手术仅用时一小时,便化解了危机。得益于微创技术的优势,小刘术后恢复良好,一周后便平安出院。

在小刘救治和康复的全过程中,她从未独行。医院的关怀如影随形:领导的深切关心、同事们的积极奔走、工会的及时援助……一股股暖流汇聚成强大的支持力量,帮助她渡过了最难熬的时光。“买生活用品、办住院、陪检查……只要科室里谁有空,就去陪着她。”护士长刘艳梅也被大家的集体精神深深感动。正因如此,康复后,送锦旗成了小刘最迫切想要完成的心愿。

小刘的故事是一幅通大附院“家文化”最生动、最温暖的画卷,在这里,技术与仁心并重、职责与关爱交融,每一个生命都得到尊重,每一位家人都被温柔以待。